

Прогноз астролога на неделю с 10 февраля по 16 февраля:

“Во вторник вы без труда сразите окружающих своей активностью. Впрочем, в среду эмоции немного поостынут, и вы наверняка примете правильное решение относительно дальнейших планов. Суббота — день общения, только умного; из моря окружающих выберите самых-самых, иначе народ вас вымотает”.

Дева



ГЕНЕРАЛ АБРАМЕНКО

Ирина ЛАЧИНА
29 августа

«Простите меня, пожалуйста, но к гороскопам в газетах я отношусь с большим скепсисом, потому как не может быть один гороскоп общим для всех. По-моему, только индивидуальные гороскопы имеют силу, хотя сама я ими уже не интересуюсь».

— Та неделя стала у меня, пожалуй, первой за этот год, когда я наконец-то смогла посвятить время и себе. Походить по театрам, где давно не была. Так, в понедельник смотрела замечательный спектакль “Кислород”, на следующий день была на “Чайке” в постановке Жолдака в Театре Наций, вещи очень своеобразной. Еще побывала на спектакле “Пластилин” Кирилла Серебренникова, который произвел на меня просто колоссальное впечатление. Посмотрела и удивительную картину “Фрида”. Но все равно свободного времени у меня оказалось не так много. Я была на подведении итогов автогонок “Автоледи-2003”, в которых сама же на позапрошлой неделе участвовала. И, несмотря на свой скромный водительский стаж (всего лишь месяц), заняла там не последнее место. Заметив мой интерес к этому делу, мне предложили продолжить занятия. И вот в среду я опять ездила в Крылатское тренироваться. Инструктор говорил, что у меня есть все данные для таких занятий — я чувствую трассу, автомобиль, — но при этом корил за осторожность. Потом читала присланные мне пьесы. Обе понравились. Могу сказать только, что одна из них от театра Михаила Козакова.

— Теперь давайте заглянем в ваш гороскоп. В принципе он относительный, совершенно не конкретизирует события. Простите меня, пожалуйста, но к гороскопам в газетах я отношусь с большим скепсисом, потому как не может быть один гороскоп общим для всех. Для того чтобы его составить правильно, нужно очень много данных. По-моему, только индивидуальные гороскопы имеют силу, хотя сама я ими уже не интересуюсь. Когда-то у меня было желание составить себе такой прогноз на будущее, но я не находила человека, которому в этом деле могла бы доверять. Сейчас смотрю на это иначе. Не хочу знать, что будет. Наоборот, хочу, чтобы каждый день для меня был удивительным и неожиданным. Гороскопы не читаю.

М К Булевар. - 2003 - с.62.